<
KAMOLILM

NHesmarika

KATANIOT Bepcna 9.1 MHEBMOUWIWHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 60

UnnuHapbl nHeBMaTnyeckue

Cepua 60

OZHO- 1 IBYCTOPOHHEr0 OeCTBUA, MarHUTHbIe,
C CUCTEeMOI TOPMOXKEHNA B KOHLLe X0a.
@ 32,40,50,63,80,100,125 mm

LUnnuHapbl nHeBMaTnyeckune Cepun 60
pa3paboTaHbl B COOTBETCTBMU CO CTAH-
paptom I1S015552.

Ha nopluiHe 3TUX LMANHAPOB YCTAaHOB-
JNIeHbl NOCTOSIHHbIE MarHuTbl. Mono-
)KeHMe MOopLUHA onpepensieTcs Mar-
HUTHBIMU  [ATYNKAMWN  MONOXEHUS,
3aKpennseMbiMU Ha LMNNHApe.

UunuHaopbl 3TOR Cepun  OCHALLEHbI
YCTPOICTBAMUN TOPMOXEHUA B KOHLE
X043 C perynnpoBKOA WHTEHCUBHO-
CTN. KpoMme TOro, 3TV ULMAUHAPbI MOTYT
6bITb 060pYA0BAHbI MEXAHUYECKUMUI
cpencTBaMy TOpMOXeHus ans obe-
cneyeHunsa 6e3ynapHOii 0CTaHOBKMN.

[nvHa Xoda CTaHAAPTHbIX LUMANHAPOB

4

4

X

¥

VDIMA

CtraHpapt IS0 15552
(DIN/ISO 6431/VDMA 24562)

LUTOK - Hep)kaBetlLLada cTanb
NCMNOJTHEHWE C HN3KWM TPEHNEM:
TpeHune CHMXeHOo Ha 40%

CHmxeHne 3dpdekTa
NpepbIBUCTOr0 ABIKEHUS

MuHumanbHoe paboyee
nasneHune ot 0,1 6ap

HW3KOTEMMEPATYPHOE
NCMNOJIHEHWNE:

Bepcuun ang -40°Cw ang -50°C
ABPA3NBOCTOIKOE
NCNONHEHNE “G":

BbICOKaA YCTOMYMBOCTb LUITOKA K
3arpasHeHnam (LeMeHT, cMona,
[epeBAHHAsA CTPYXKA 1 ap.)

002700 mm.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKuunsa
DeiictBne

MaTepuansi

KpenneHne

CTaHOAPTHbIN Xo4

Pa6ouas
TeMnepartypa

Paboyee paBneHue
CKopoCTb

(6e3 Harpy3ku)
Pabou4as cpena

CTAXHbIE LUMNNJTbKN

0LHOCTOPOHHEro AeNcTBUS C NPYXNHHLIM BO3BPATOM; IBYCTOPOHHEr0 AENCTBUS;
TaHAEM, C HU3KM TPeHUEeM (T0JIbKO [BYCTOPOHHEr0)

CTaHAAPT: KPbILIKY 1 NOPLUEHb - aNTOMUHIIA; LUTOK — HEpXaBetLwas cTanb AlSI 4208;
rMb3a - aHOQVPOBAHHbIV ANHOMUHWIA; FAVKK, LWNUIbKA - OLLMHKOBAHHAA CTalb; MaHXeTbl - PU;
C HU3KUM TPEeHWeM: CTaHAAPTHble MaTepuasibl ¢ NBR MaHXeTaMuy NOPLUHA U LWITOKA
(maHxeTa nopLHs FKM - no 3anpocy);
HN3KOTEMMepaTypHbIi: CTaHAapTHbIE MaTepuassbl, LUTOK — HEPXaBeHLLasa cTanb AlS| 420B NOKpbITNE XPOMOM,
ckpeboK - NIaTyHb; raiiky - HepXxaBelLwas ctanb AlSI 303, WNWILKK - HepXaBetoLwas cTanb AlSI 4208,
MaHXeTbl MOPLUHSA, LWTOKA - PU
no pe3b60BbIM OTBEPCTUAM LUNNIIEK, NEPeAHWNIA / 33aHNI dnaHew, nansl,
LeHTpanbHas / nepefHAs / 33AHAS NOABECKN, LUAPHMUPbI
10+ 2700 MM (C KpaTHOCTbIO 1 MM)
CTaHAAPTHBINA / ¢ HU3KMM TpeHnem: 0°C + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)
HU3KOTeMMepaTypHbIii (Bepcns gns -40°C): -40°C+ 60°C (npu cyxom Bo3ayxe -40°C)
HU3KOTeMMepaTypHbIia (Bepcns gns -50°C): -50°C+ 60°C (npu cyxom Bo3ayxe -50°C)
1+ 10 6ap (cTaHA3PTHbLIV / HA3KOTEMNEPATYPHBIN);
0,1 +10 6ap (c HU3KUM TPEHNEM)
10 + 1000 MM/c (CcTaHAAPTHbIN / HU3KOTEMMNEPATYPHbIN);
5+1000 MM/c (C HU3KUM TPEHUNEM)
OYMLLIEHHbI BO3AyX 6€3 He0bX0AMMOCTI M3ac1I0pacnblieHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].
TpebyeTcs y(TaHOBKA LieHTpobexHoro dunbTpa 25 MKM, obecneynBatoLero Knacc 04nCTky BO3gyxa
no ctaHpapty IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

1.20.01
85

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 60



<

KAMOLuK MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 60

NHeBMaTKa

TABJINLA 3HAYEHWNIA CTAHOAPTHOIO XO4A LWTIMHAPOB CEPUN 60

® = 0]HOCTOPOHHErO [AeiiCTBUA (KPOME UCMONHEHMS C HU3KUM KO3 D ULINEHTOM TpeHUs)
% = [1BYCTOPOHHEr0 AeiicTBus
LUunuHapsl C ApYyruM Xo40M - Mo 3anpocy

KATANNOI Bepcnsa 9.1

g 50 75 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 % % LR x x x x x x % % % %
40 "y LR LR x x x x x x x x x x
50 "% "% "X x x x x x x x % % %
63 "% "% "% x x x x x x x % % %
80 LR LR LR % x 3 % % % 3 % % x
100 " x "% x x x x x x ® x x x
125 x x x x x x x x % ® x %
KOANPOBKA

60

M 2 | L | o5 | A | 0200

60 CEPUSA

M MOJONGUKALNA:
M = CTaHAAPTHbIA MAarHUTHBbII L = HU3KOro TPEHNS (MarHUTHbINA)

2 LENCTBUE: NHEBMATWUYECKNE OBO3HAYEHUA:
1= 04HOCTOPOHHEe (NepeaHss BO3BPaTHasA NpyxuHa) (@32 ... 3100) (S03 (N) - CS07 (M)
2 = IBYCTOPOHHEE (C CUCTeMOI TOPMOXEHUSA NPY ABUXEHUN Briepes N Ha3aa) (D02 (N)-CD09 (M)
3 = ABYCTOPOHHee (6€3 crcTeMbl TOPMOXEHUS) (D01 (N)-CDO08 (M)
4 = nBYCTOPOHHEE (C CUCTEMOI TOPMOXKEHMNSA NPU ABUKEHNIN HA33L) (D03 (N)-CD10 (M)
5 = IBYCTOPOHHee (C C1cTeMoii TOpMOXEHUSA NPY ABUXEHUN Briepes) (D04 (N)-CD11 (M)
6 = ABYCTOPOHHEE (C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM, C CUCTEMOI TOPMOXKEHMSA B KOHLLE X0A3) (D06 (N)-CD13 (M)
7 = 0AHOCTOPOHHee (C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM) CS05 (N) - €S11 (M)
8 = 1BYCTOPOHHEe (C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM, 6€3 CMCTEMbI TOPMOXKEHUS) (D12
MATEPWNATbI:

L = LUTOK - HepXaBetoLwas ctanb AlSI 420B, MaHXeTa LUTOKA - MONINYPETaH, raiiki 1 LWNWAbKKA - OLMHKOBAHHAA CTaslb
X = LUTOK - XPOMMPOBAHHAA CTaNb, FAAKM 1 LWUMUIJIbKN — OLLMHKOBAHHASA (Talb
T = WNWNbKK - HepXaBerLWwas ctanb AlSI 420B, raiikn - HepxasetoLas cTanb AlSI 303
C = LWTOK - HepXaBetowwas ctanb AlSI 303, raiika LWToKa - HepXaBerLwas ctanb AlSI 304
U = WITOK, raiku WNuneK - HepxaBetoLwas cTab AlSI 303, raiika WToka - HepxaBetoLas cTanb AlSI 304,
LINWIBKN — HepxaBetoLwas cranb AlSI 4208
W = LUTOK, raiika LWToKa - HepXxaBetLas cTanb AlS| 304, LWINUILKIA - HepXXaBetoLwas cTanb AlSI 4208,
raiiku LUnunex - HepxasetoLwas cTanb AlSI 303
Z = WITOK - HepXaBetoLLas cTanb AlS| 420B NOKPbLITE XPOMOM, raiika LITOKa - HepXXaBetoLwas cTanb AlSI 304,
LWINUABKK — HEPXKaBetoLLan cTanb AISI 4208, raiiku WNUIek - HepxxasetoLwas cranb AlSI 303,
MaHXeTbl AN HU3KnX Temnepatyp (-40°C), ckpebok - NaTyHb
Y = LUTOK - HepXKaBeroLas ctasnb AlSI 420B NoKpbITVE XPOMOM, Faiika LUTOKA - HepXKaBerLwas cranb AlSI 304,
LUINWUABKN - HEPXaBerLWas ctanb AlSI 420B, raiiki WNUeK - HepXxaBerwwas cranb AlSI 303,
MaHXeTbl AN HU3KUX Temnepatyp (-50°C), ckpeboK - NaTyHb

050

ONAMETPbI:
032 = @32 Mmm; 040 = @40 mm; 050 = @50 Mm; 063 = @63 MmMm; 080 = @80 MmMm; 100 = @100 Mm; 125 = 3125 MM

TN KPENNEHNA:

A = cTaHpapT (puKcMpyowas rainka Ha wroke)  ZCl = KoMnekT nogsecok Moa. ZC+C+S

RL = GPUKLNOHHBI TOPMO3 D = c dnaHueM Ha 33[iHeli KpblLuke

F = LeHTpanbHas noaBecka E = c pnaHuem Ha nepeaHei KpbiLike

| = KomMnnekT nogBecok Mog. C+L+S RI = koMnneKkT noasecok Moa. R+H+S (ans @32, @40, @50, 363 mm);
ZS| = koMmnnekT noasecok Mog. ZS+C+S Mog. R+C+S (ana @80, @100, @125 mm)

0200

X04:
10 + 2500 MM

CMELNANBHOE NCNOHEHWE:
= (TaHAApT
V = ynnotHeHue WwTtoka FKM
N = TaHgem
R = MmaHxerta wroka NBR
W = Matepuan ynioTHeHunii FKM; makcuManbHas paboyas Temnepatypa: 4o +150°C
L* = Bepcus C HU3KUM TpeHneM, 6e3 ynnoTHeHNs LITOKA

BHUMAHUVIE: LLITOKOBas NO0CTb TAKOr0 LUIMHAPA HE MOXKET HAX0AUTbCS NOA A3BNEHNEM.
(___) = cneunansHoe UCNOJTHEHME CO CMeLMabHbIM OKOHYaHEM LUTOKA

G = UCNOJSIHEHIE A5 3arPABHEHHBIX Cpef, (MCNOSTHEHME ¢ METANINYEeCKUM CKPeGKOM 1 XpOMUPOBAHHbIM LUTOKOM 13 HepXaBetoLueii cranu AlS| 420B)

MP = MyNbTUNO3ULNOHHbIA LATNHAP

PTR = NOKPbITVE LUINHAPA XUMUYECKI CTOVKOI NONNYPETAaHOBOI KPACKOIA, LIBET: KPACHbIii

PTG = NOKpbITVE LNINHAPA XUMUYECKI CTOKOI NONNYPeTaHOBOI KPacKoid, LIBET: cepblii

(__)GFR = crodp0o3aLLnTOii LUTOKA 13 NONNYPETaHa, rae (___ ) - MUHUMaJbHOE YAJIMHEHWNE WTOKA = 0,2 x X0[,
Heobxogumoe ana okatus rodpbl. MPUMEP NCNOJIHEHWA: 60M2L063A0100(20)GFR (xon 100 MM x 0,2 = 20)

MYNbTUMO3ULNOHHbIN LUANHAP:
XXX/YYYMP = MynbTUMNO3NLNOHHbIA LUANHAP
Mpumep: xog 1 =75 mm, xon 2 = 135 Mmm

Kog unnunapa: 60M2L050A75/135MP

* BO3MOXXHO 33Ka3aTb LUANHAP 6e3 ynioTHeHWs LUTOKA, YTO MO3BOAUT JOMOJIHUTENIbHO CHU3UTb KO3 DULMEHT TPeHNS.
LS nony4yeHns LOoNoSIHUTENbHON MHAOPMALMK, NOXANYIACTa, CBKUTECH C TEXHNYECKUM LeHTpoM KAMOLILIN.

NPUMEYAHUE: Bce LMNMHAPLI ABYCTOPOHHEr0 AENCTBUS AOCTYNHbI B UCNOMHEHWUN C HU3KUM TPEHWEM.

1.20.02
86

TaHbl 15 NP0

0 NCNONb30BaHNA

KaTanor npoAykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru




KATANNOI Bepcnsa 9.1

MHEBMOUWIWHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 60

UWNNHAPLI NTHEBMATUYECKWNE CEPUW 60 CO CNELWAJIbHBIM OKOHYAHWNEM LUTOKA

WH+A

YJINHEHHbIN LWITOK

B KOHLIe KOAMPOBKM LMANHAPA B CKOOKAX yKa3blBaeTcsd pasmep A - yajimMHeHune
LITOKA B MM. MakcnmanbHoe yannHeHue Wwroka A =500 mm.

Npumep One 3akasa:
60M2L063A0100(50) - LWITOK YASIMHEH HA 50 MM.

[Na NcnosIHeHNs ¢ ABYCTOPOHHUM LITOKOM (60M6... 1 60M7...), BTOPOIi LWITOK byaeT
BbINOJSIHEH 6€3 3MEeHEeHNIA.
KoaupoBaHue cneunanbHOCTV BTOPOro LWTOKA BbIMosHAEeTCA yepes "/".

Mpumep ans 3akasa: 60M6L063A0100(50/100)

AM max

WH

LITOK co cneumanbHol pe3bbolii *

B KOHLe KOOUPOBKN LNINHAPA B cKobkax YKa3blBakOTCA AnamMmeTp pe3b6bl, warn
OJINHa B MM.

Npumep ang 3akasa:
60M2L063A0100(M12X1,5-20) - pe3bba M12, war 1.5, anunHa 20 mm.

[ocTynHble BapnaHTbl pe3bb cM. B Tabnuue HxXe.

[na ncnonHeHus ¢ ABYCTOPOHHMM LITOKOM (60M6... 1 60M7...), BTOPOI WITOK byaeT
BbINOSIHEH 6€3 N3MEeHeHNIA.
KoaupoBaHMe cneunanbHOCTV BTOPOro LUTOKA BbiNosHAeTcA yepes "/".

Mpumep ans 3akasa: 60M6L063A0100(M12X1,5-20/M12X1,5-20)

D3 ek

WH

LLITOK ¢ BHYTpEeHHell pe3bboii

B KOHLLe KOAMPOBKMN LINHAPA B CKOBKAX YKa3blBaeTcst pa3mep pe3bbbl 1 yepes Tupe
cumBon F - BHYTpeHHsA pe3b6a (female thread).

Mpumep ans 3akasa:
60M2L063A0100(M8-F) - pe3bba BHyTpeHHAs (D3) - M8, rnybuHa pe3bbbl 16 MM.

[lononHUTeNbHOE YKa3aHune: BHYTPEHHAS pe3bba Ha LUTOKe N3roTaBNBaEeTCa TObKO
C OCHOBHbIM (KpPYMHbIM) Warom. [My6uHa pe3bbbl paBHa ABYM AMaMeTpamM.

LocTynHble BapnaHTbl pe3bb cM. B Tabnuue HuKe.

[na ncnonHeHus ¢ ABYCTOPOHHUM LUTOKOM (60M6... 1 60M7...), BTOPOI WUTOK byaeT
BbINOSIHEH 6e3 N3MeHeHNIA.
KoanpoBaHue cneumnanbHoCT BTOPOro LUTOKA BbiNoNHAETcs Yepes "/".

Mpumep ansa 3akasa: 60M6L063A0100(M8-F/M8-F)

* = B COCTaB LUNHAPOB €O CneLuanbHoli pe3b60oii raiikn He BXoaAT.
Pe3b6a KK - B cko6Kax Lwar pe3bbbl KpynHbIA U Menkuia no rocT 9150.
= Pe3b6a D3 - war pe3bbbl KpynHbIA, rybuHa pe3bbbl - ABa AnameTpa.

B0O3MOXHbI 3aKa3bl KOMOMHNPOBAHHbLIX MCMOJIHEHWNIA: YOJIMHEHHbIN LWITOK 1 cneL,. pe3bba
NMpumep Ans 3akasa: 60M2L063A0100(50M8-F) - paamep WH yanvHeH Ha 50 MM 1 pe3b6a BHYTpeHHssA (D3) - M8.
MpumMep Anga 3akasa: 60M2L063A0100(50M12X1,5-20) - pa3amep WH yanuHeH Ha 50 mm n pe3bba (KK) - M12, war 1.5, annHa 20 mm.

TABJTNLIA. AOCTYNHbBIE BAPUAHTbI CMELINATIbHBIX PE3bb

@, MM WH, MM AMmMakc, MM D3 KK

32 26 60 M5, M6, M8 Mé, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 30 60 M6, M8, M10 M6, M8 (1,25; 1), M10(1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M16 (2; 1,5)

50 37 60 M8, M10, M12 M10 (1,5;1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
63 37 60 M10, M12 M10(1,5;1,25;1),M12(1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
80 46 60 M10, M12, M16 M12(1,75;1,5;1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5),M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

100 51 60 M12, M16 M12(1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

125 65 80 M16, M20 M16 (2;1,5),M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2), M27 (2; 1,5), M30 (3,5; 2)

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

1.20.03
87

€<

KAMOLUN

NHesmarika

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 60



<
KAMOLLY

NHeBMaTKa

UANMHOPLI MTHEBMATUYECKWE CEPWNA 60

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 60

LunuHapel Cepus 60 ¢ HU3KUM TpeHnem - MPUMEPbI MPUMEHEHNSA

Z

UNANHAOP HA BbIOBWMXEHWE

OBO3HAYEHWNSA HA PUCYHKE:

1. Mpeun3nNoHHbIA perynaTop AaBieHUs uan
3N1eKTPOMHEeBMAaTNYECKINIA PerynaTop
2. lunuuap ¢ Hu3Kkum Ko3hGuumeHToM TpeHus

3. HanpaBneHue nepemMeLleHuns
4. JleHTa

KATANNOI Bepcnsa 9.1

UMNANHOP HA BTATMBAHWNE

MpumeyaHne: Ona OOCTUXEHUS MaKCMManbHoM nponssogn-
TeNnbHOCTW, pekomMmeHayeTcd C UMNANHOPOM HWU3KOro TpeHua
ncnonb30BaTb I'IDELI,I/I3I/10HHbII7I perynaTtop unn 3nekKTponHes-
MaTUYecKunin perynaTtop AaBneHna, Kak N0Ka3aHo Ha PUCYyHKe.

UWNNHAPLI CEPUNA 60 A1 HU3KUX TEMMEPATYP

N
~

1 = MaHXeTa LUToKa
2 = CTOMOPHOE KOJbL,O
3 = NaTyHHbIN CKpebok

NMHEBMATWUYECKWE OBO3HAYEHUNA

cno1 E D02
L CDo9 l D10
(S03

; (s05

l CDo3 7 (DO&

L (D06 (Do8

EE_%_ : —
omn D12
€so7 csn

( Eu ]
D13

1.20.04
88

Ans npo 0 NCNOoNb:
KaTanor npoaykuun npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANIOT Bepcmsi 9.1 NMHEBMOUVINHAPGI N0 CTAHOAPTY > CEPUS 60 KAMoLLK

NHesmarika

NPUHAANEXHOCTW (NOABECKW) ANA LWNNHAPOB CEPUN 60

LLlapoBoii lWapHUp laka Wroka 0Ocb 33aHuni chepuyecknin Buska wroka
Moga. GY Moga. U Mog. S wapHup Mog. R Moga. G

Chepuyecknii LlapHupHOe KpenneHne LUapHUpHOe KpenneHne LleHTpanbHas noasecka CamMOLLEHTPUPYIOLWMIACA
HaKOHeyHuK Mog. GA nop 90° Moga. ZC Mog. C+L+S Mog. F wapHup Mog. GK

LUANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPWA 60

OTBETHbI KPOHLLUTENH Nanbl dnaHew nepeaHuii / 3apHAs uanda MepenHssa uanda
Mog. BF Moga. B 3agHuin Mog. D-E Mopa.Cwun C-H Moga. Hwn C-H

\

3apHAa nogBecka draHeLl, C NnaBawLwen Kntoy ona pasbopkn  LapHUpHOe KpenneHune
Mog,. L ronoskoi Mog,. GKF UUINHAOPOB Mog. R+C+S
?801100 MM

MPUMEYAHNE:
Bce NpVHaANexXHOoCTN NOCTaBAATCA OTAEJbHO, 33 UCKJTI0YEHNeM raiiki Wwroka Mog. U.

TaHbl ANA NP oro uc 1.20.05

KaTanor npoaykuun npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 89



<

KAMouLK MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 60 KATAJIOT Bepcna 9.1

NHeBMaTKa

I LUunuuppbl nHeBMaTnyeckue Cepus 60

NPUMEYAHWE: pa3Mepsbl Z) 1 L2 UnnHAPOB 0AHOCTOPOHHErO AeCTBUSA YBENNYNTb HA 25 MM.

BG $32-40-50-63-125
11_PL w3 LI
SWh_ SW1 VD e L3 RT S
o~ - f U
B seni MBS (<)) R
Ii | [ LD‘ ! @ - [l o
-—— " =/ — ] o . 6 o\
AM EE ! : LD
N M3/ N R =~
WH L2 + TEG
b VA %80-100

+=p006aBnTb X0[,

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 60

MpumeyaHue:

* = Cneu,. kN4 80-62/8C (cM. NpUHAZNEXHOCTI)

*% = [INNHA TOPMO3HOIA BTY/IKM

PA3MEPbI

g AM B BG E EE G KK 1 12+ 13 MM N PL R RT SW1 SW2 SW3 Sw4 TG VA VD WH Z+
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 4 5 26 120 17/12
40 24 35 16 55 Gl/4 5 M12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 4 5 30 135 20/17
50 32 40 16 64,5 Gl/4 8 M1éx1,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 465 4 6 37 143 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 8 M16x1,5 26 121 5 20 36,5 21 28 M8 17 8 3 24 56,5 4 6 37 158 17/16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 * 5 30 72 4 7 46 174 20/20
100 40 55 19,5 110 Gl/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 5 30 8 4 7 51 189 21/19
125 54 60 23 135 G1/2 10,5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 6 8 65 225 26/25

I UnnuHppbl nHeBMaTu4eckne Cepusa 60 - NPOXOAHOM LUTOK

MPUMEYAHWE: pa3mepbl Z) 1 L2 LMANHAPOB OJHOCTOPOHHEr0 AeCTBUS YBEINUYUTL HA 25 MM.

BG
PL| L1 @32-40-50-63-125
L1_PL 2W3 13 SW1  SWk RT
0 EE ]
4o 12 iGE
| @
T == R ®
AM EE o
N SW3 N R N/
WH L2 + WH + AM TG
IM ++ £
?80-100
+=/106aBUTb X0,
++=006aBUTb X0 ABaXAbl
MpumeyaHne:
* = cneu,. kioy 80-62/8C (M. NpUHaANexXHoCT)
*% = [1NNHA TOPMO3HOIA BTY/IKM
PA3MEPbI
g AM B BG E EE G KK l1 12+ 13 MM N PL R RT SW1 SW2 SW3 SW4 TG VD WH+ ZM++  **
32 22 30 16 46 Gl1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 5 26 146 17/12
40 24 35 16 55 Gl/4 5 M12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 5 30 165 20/17
50 32 40 16 64,5 Gl/4 8 M16x1,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 465 6 37 180 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 8 M16x1,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 565 6 37 195 17/16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 & 5 30 72 7 46 220 20/20
100 40 55 19,5 110 G1/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 5 30 8 7 51 240 21/19
125 54 60 23 135 G1/2 10,5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 8 65 290 26/25
1.20.06 TaHbl 4N14 Npo 0 NCNONb30BaHNA

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

90



KATANNOI Bepcnsa 9.1

I UunuHppbl nHeBMaTnyeckune Cepus 60 - TaHaeM

MHEBMOUWIWHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 60

@“‘—’ 172 12 +
i
e
i&'
+=n06aBuTHL X0A \ P32-40-50-63 $80-100-125
++=106aBUTb X0/, — \
ABaXabl @ t @
©
1/2 12 +
L2 ++
L3 o _
PA3MEPbI
o L2 L3
32 G1/8 171,5 197,5
40 G1/4 191,5 221,5
50 G1/4 188 225
63 G3/8 204 241
80 G3/8 225,5 2715
100 G1/2 231 282
125 G1/2 264 329

I LUunnuHapbl nHeBMmaTndeckne Cepuun 60 co CTOMNOPOM LUTOKA

‘ L10 «+
g ‘
w L1 L9 +
(L3) (L2) L8
A
[ J
— © )
+=06aBUTL X071 =i =
M
PASMEPbI
/] @D @D1 @D2 @D3 A G H H1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9+ L10+ M z
32 12 30,5 35 25 32,5 M5 255 46,5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 Mé M6X20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 22,5 38 50 105 178 Mé6 M6X20
50 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 295 48 60 106 200 M8 M8X30
63 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 295 495 70 121 215 M8 M8X30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10  M10X35
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 110,5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10  MI10X35
125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86,5 140 160 350 M12  M12X40
3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA 1.20.07

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

91

<
KAMOLILM

NHesmarika

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 60



<

KAMOL LM MHEBMOLMAMHAPBI N0 CTAHAAPTY > CEPUS 60 KATANOT Bepcusi 9.1

NHeBMaTKa

I LUunuuap Cepun 60 c ueHTpanbHol nogBeckoii Moa. F

TK
] ] Y
) ~—— —4
H\mlﬂqﬂ E=/a\17a\E7an o =
3 imgm e\ I\ =3
= — | ||
=S +=[06aBuUTb X04 N n
& L |
Ll
% XV1
r XV2 + 1/2 | TL ™ TL
=
< XV3
s
[aa]
w
I
e}
.
=
T
=
S PA3MEPbI
= ? XV1 XV2+ XV3+ ™ TK D L uw R
32 63 73 83 50 20 12 12 50 0,5
40 70 82,5 95 63 20 16 16 60 1
50 80 90 100 75 25 16 16 70 1
63 87 97,5 108 90 25 20 20 85 1
80 98 110 122 110 30 20 20 105 1
100 105,5 120 134,5 132 30 25 25 125 1,5
125 124 145 166 160 30 25 25 155 1,5
I Jlanbi Mopa. B
MaTepuan: OuMHKOBAHHAA CTalb.
y- B KOMMN1EKT BXOAWUT:
b 2x J1ansl
w 4X BUHT
-
XA +
™ ] e | -
R I R = 1\
+=p006aBUTb X0, — B T |@2 @3
<t
| — S
1) A 7] | I
AU __|AD | R
SA «+ E
PA3MEPbI
Mog. 1] AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU MOMEHT 3aTSXKM
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 5Hm
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 5HMm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15 Hm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15 Hm
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 20 Hm
120 08 dHbl ANA Npol 0 NCNonb.

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

92



KATAJIOT Bepcus 9.1 MHEBMOLWINHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 60 KAMOUUK

NHesmarika

I dnaHeu nepegHnii / 3apHuit Mop, D-E

MaTepuan: anoMuHNIA.
’ ® B KOMMJIEKT BXOAUT:

bo Jr‘ ‘Aﬁl 1x dnaHey,

5 4X BUHT
l_Jae
wj ‘ . A
/B + UF
W _ MF TF
[aa]
[N
o
N L A i
+=[06aBuTb X074, | - | v §
L E
n =
| 1 e
— L - ()
Ll
i T
=
=
<T
=
om
w
I
-
]
(a1
=3
T
=
PA3MEPbI g
Moga. [1] w MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMEHT 3aTSHXKKN =
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 5Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 5Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15 Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15 Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 20 Hm

I 3agHas uanda oxBaTbiBatowas Mog. Cun C-H

MaTepuan: antoMUHNIA.

B KOMMNNEKT BXOAWUT:

1x Uanda oxsaTbiBaoLLasA
4X BUHT

£
‘ N\
e 9 ¢
i ~— e
i L
o ] |- HD) S
+ = [106aBUTb X0, } - ~ =
i -
(B L
. uw | LFL |
XD+
PASMEPbI
Moga. [4] D L FL XD+ MR E (B UB MOMEHT 3aTAXKN
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 5Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 12 53,5 28 52 5Hm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 60 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 110 15Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 26 140 70 130 20 Hm
3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA 1.20.09

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

93



<
KAMOUUN

NHeBMaTKa

UANMHOPLI MTHEBMATUYECKWE CEPWNA 60

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 60

I NepepHsas uanda 0XBaTbiBaKOLLASA 419 KPENJIeHUS Ha HEDEAHEFI Kpbiwke Moa. H n C-H...

MaTepuan: antoMuHuA.
B KOMMIeKT BXOAUT:
1x Landa oxBaTbiBaOLLanA

KATANNOI Bepcnsa 9.1

4X BUHT
(D £
&
— R =
+=700063BUTb X04, m S_i o - N
iR = ]
(B
FL UB
XD +
PA3MEPbI
Moga. B UB E XD+ FL L [€)] MR MOMeHT 3aTaXKN
H-41-32 26 45 45 120 22 12 10 10 5 HM
H-41-40 28 52 53,5 135 25 15 12 12 5HM
H-41-50 32 60 62,5 143 27 15 12 13 10 Hm
H-60-63 40 70 73 158 32 20 16 17 10 Hm
C-H-41-80 50 90 92 174 36 24 16 17 15 Hm
C-H-41-100 60 110 108,5 189 41 29 20 21 15 Hm
C-H-41-125 70 130 132 225 50 30 25 26 20 Hm
I 3apHAA nogBecka oxBaTtbiBaeMas Mog. L
MaTepuan: antoMuHNA.
B KOMMNJIEKT BXOOWUT:
1x NopBecka
4X BUHT
- | .
o & 4
ﬂ Q b L
+=[106aBUTb X04, i Crm e —_— | NV ayr=
- ! (W] = ) <
{:;F — l—— S /
(Mo T
T T 7
Ew L
E FL
XD +
PA3MEPbI
Mog. [} ()] L FL XD+ MR E EW MOMEHT 3aTsXKM
1-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 5Hm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 53,5 28 5 Hm
L-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 10 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 10 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 15 Hm
L-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 15 Hm
L-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 20 Hm
12010 dHbl ANA Npol 0 NCNONb!

94

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcnsa 9.1

I LleHTpanbHaA noasecka Mogp. F

MaTepuan: oUVHKOBaHHaA CTafb.
B KOMMMEKT BXOUNT:
1x Nogsecka

4X QUKCUPYIOLLNI 3IEMEHT
4X OUKCUPYIOLLUIA BUHT

MHEBMOUWIWHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 60

TK
N Q
el —
+=0063BUTb X0[, ||='==} ((i? f? C}I e =
L D
XV1
XV2 + 172 [TL ™ T
XV3 +
PA3MEPBI
Mog, [ XV1 XV2 +1/2 XV3 + ™ K i L uw R
F-32 32 62 73 84 50 20 12 12 50 0,1
F-40 40 69 82,5 96 63 20 16 16 60 0,15
F-50 50 76,5 90 101 75 25 16 16 70 0,15
F-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 85 0,15
F-80 80 94,5 110 123 110 30 20 20 105 0,15
F-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 125 0,2
F-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 0,2

I LapHupHoe KpenneHune npaMoe Mog. C+L+S

B KOMNNeKT BXOANT:
1x Llanda oxeaTtbiBatowwas C
1x Uanda oxsaTbiBaoLLas L

1x0cb S
N
(A @
+=106aBuThb X0 I_’.‘_
R — — -
sElL )L
-
e H
\&} | {%
16
£
PA3MEPbI
Moga. 1] @D L FL XD+ TG E | M ON MoMeHT 3aTshkkn  Z° (max)
C+L+S 32 10 12 22 142 32,5 45 10 22 6,5 5Hm 30
C+L+S 40 12 15 25 160 38 52 10 25 6,5 5Hm 40
C+L+S 50 12 15 27 170 46,5 63 12 27 9 10 Hm 25
C+L+S 63 16 20 32 190 56,5 73 12 32 9 10 Hm 36
C+L+S 80 16 24 36 210 72 95 12 36 11 15 Hm 34
C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 12 41 11 15Hm 38
C+L+S 125 25 30 50 275 110 135 20 50 13 20 Hm 30
V3penus pa3paboTaHbl AN NPOMBbILIEHHOO NCNO/b30BaHNA ﬂ

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

95

<
KAMOLILM

NHesmarika

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 60



KAMouLun MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 60 KATAJIOT Bepcna 9.1

MHeBMaTVKa

I LWapHupHoe KpenneHune nop 90° Mop. ZC

CETOPRP 107P MPUMEYAHWE:

MaTtepuan: anioMuHuMiA. Ocb S, uanda oxBaTbiBaoLWad C - 3aKa3bIBAKTCA OTAENbHO.
B KOMMNJIEKT BXOAWUT:

1x llapHUpHOe KpenneHne

EM XD + GL
L - Q)Q
2 S =
=<
=S +=7106aBuTh X0[,
Ll T} pu
() - a
w
S 2; —
3 [as)
w
J
= EA HB
=
= TE RA
[aa]
wl
I
= uL UR
)
)
e <
T
=
= @
=
=
PA3MEPbI
Mog. ) EB @K HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR MOMEHT 3aTSKKM
2C-32 32 11 10 66 142 38 51 10 21 16 18 26 31 32 8 10 5Hm
2C-40 40 11 12 66 160 41 54 15 24 16 22 28 35 36 10 11 5Hm
2C-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13 10 Hm
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 16 35 40 50 50 14 15 10 Hm
2C-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 25 40 50 60 63 14 15 15 Hm
2¢-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 25 50 60 70 71 17 19 15Hm
2C-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 32 60 70 90 90 20 225 20 Hm

I 3aaHuin chepuyeckunii wapHup Moa. R

MaTepuan: antoMuHNA.

* Pa3mepbl He B COOTBETCTBUN CTaHAAPTY ISO 15552.
B KOMM1eKT BXOOUT:

1x NopBecka

4X BUHT

(x|

N
1
2

N

£ DL
XN +
+=[06aBUTb X04
PA3MEPbI
Mog. 1] @cx L L2 DL XN+ MS E EX EP z° MOMEHT 3aTAXKN
R-41-32 32 10 12 10,5 22 142 16 45 14 10,5 4 5Hm
R-41-40 40 12 15 10,5 25 160 20 52 16 12 4 5Hm
R-41-50 50 12% 15 11,5 27 170 20 63 16* 12% 4 10 Hm
R-41-63 63 16 20 13,5 32 190 24 73 21 15 4 10 Hm
R-41-80 80 16* 24 15 36 210 24 92 21% 5 4 15 Hm
R-41-100 100 20 29 15 41 230 30 115 25 18 4 15Hm
R-41-125 125 30 30 25 50 275 40 140 37 25 4 20 Hm
1.20.12 TaHbl 4N14 Npo 0 NCNONb30BaHNA

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

96



€<

KATAJIOT Bepcus 9.1 MHEBMOLWINHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 60 KAMOUUK

NHesmarika

I OTBETHbIN KpOHLUTGI7IH ansa ueHTpaan0|7| noaBecku Moga. BF

MaTepuan: antoMuUHNMA.
@& B KOMMIeKT BXOAUT:

b - 2X OTBETHBbIN KPOHLLUTeIiH
M)
B2
o
o
O
- A <
i T ' &
L. == = | ]
| [T | §
! Sy ! =
- e
J
=
=
i =
HB ]
T
_TH ] =
.
uL =
=
=
=
j
PA3MEPbI
Moga. (R NH C b3 TH uL FK FN B1 B2 HB
BF-32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14
I Ocb Moga. S
B KOMMNEKT BXOAUT:
1x Ocb (HepxaBetoLLas ctanb 303)
Li:ﬂ 2x CTonopHoe KonbLo (cTanb)
i ¥
a ;,T,g,_ | g
| I
L2
L3
L1
L
PA3MEPbI
Moga. 1] ad L L1 12 13
s-32 32 10 52 46 1,1 3
S-40 40 12 59 53 1,1 3
S-50 50 12 67 61 1,1 3
S-63 63 16 77 71 1,1 3
S-80 80 16 97 91 1,1 3
$-100 100 20 121 111 1,3 5
$-125 125 25 140,5 132 1,3 4,25
3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA 1.20.13

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

97



<
KAMOUUN

NHeBMaTKa

UANMHOPLI MTHEBMATUYECKWE CEPWNA 60

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 60

I MoHTa)KHasA nnaHka Moa. PCV

NMPUMEYAHWE:
MuHNManbLHO

BO3MOXHbIii X0/,

MnaHka Mog. PCV no3BossieT yCTaHOBUTL pacnpenenntesb Ha UWINHAP.
MNaHKa KpenuTca C noMoLbLo nycroTenoro 6onta Moa. 1635 unu gpoccens Mog,. SCU.

BbIXOJHOI KOHEL, MNaHKN nMeeT pe3bby ana dutuHra.

o

\ 5\ [P
AE

KATANNOI Bepcnsa 9.1

100 mm. TN ""é’ """
o A
% 3 W V— ) O
, ] v | :0)
el
I
’H' \_;ﬂ 1 o
— L————— S—
PA3MEPbI
Moga. 2 A C R S d*
PCV-32 32 G1/8 185 131,5 G1/8 16 G1/8
PCV-40-50 40 G1/8 188,5 140,5 G1/4 16 Gl/4 *d = MOHTaX Ha
PCV-40-50 50 G1/8 188,5 150 G1/4 16 Gl/4 unnnnape ncnonesya
6ont Mog. 1635 unn
PCV-63-80 63 G1/4 215 167 G1/4 16 G3/8 napoccens Moa, SCU.
PCV-63-80 80 Gl/4 215 185 Gl/4 16 G3/8
I Bunka wrtoka Moga. G
1S0 8140
MaTepuan: OLMHKOBAHHAsA CTaNb
CE
—
—J /ﬁf\
o) ER 7

LE
e
CK
@ 3 o

PA3MEPbI

Moga. CK LE M cL ER CE KK B Bl
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
G-41-125 30 55 30 55 38 110 M27x2 74 48
1.20.14 dHbl ANA Npol 0 NCNonb:

98

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcnsa 9.1

I Chepuyeckmnii HaKoOHe4YHUK Mop. GA

1SO 8139

MaTepuan: OLNHKOBAHHaA (Talb

MHEBMOUWIWHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 60

CN
= e 1 I ~
2= L%
— N7 N
o
o 1
< AX
CE
PA3MEPbI
Mog,. 1] BCNGD U EN ER AX CE KK T z° SW
GA-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-40 40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-50-63 50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22
GA-80-100 80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-41-125 125 30 25 37 35 51 110 M27x2 40 7,5 41
I LapoBoii wwapHup Mog. GY
Matepwuan: cnnas LAM, OUMHKOBAHHAA CTanb
4 SW
=3 S
N,
- ————X—l— o
° J
SWi
- x
x
VeSS
L1 L2
L3 | AX
CE
L
PA3MEPbI
Mog. 4] KK L CE L2 AX SW swi 11 L3 @t @D E []:] [1]a 7°
GY-32 32 M10x1,25 74 35 6,5 18 17 11 19,5 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12x1,25 84 40 6,5 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 50-63 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 275 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 315 25 27,5 34 20 27 45 7,5
I raiika wroka Mopg. U
== UNIEN ISO 4035
@) MaTepuan: OLMHKOBAHHas CTallb
- 2N
PA3MEPbI @ *F’jf e
Mog. 1] KK m SW \ )
U-25-32 32 M10x1,25 6 17 ¥ A
U-40 40 M12x1,25 7 19 W m
U-50-63 50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 125 M27x2 12 41
N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA 1.20.15

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

<
KAMOLUN

NHesmarika

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 60



<

KAMOL LM MHEBMOLMAMHAPBI N0 CTAHAAPTY > CEPUS 60 KATANOT Bepcusi 9.1

NHeBMaTKa

I CaMoLIeHTpUPYIOLLMIACA LapoBoii WapHUp Moa. GK

4
“ 3 14 L1
< B1
Q’\\\\
D \ ~
ne {5
/ T [ ;
SW2/SW1 AX Sw
o
Nej
=<
=
(a8
w
o
[NN}
=
5 PA3MEPbI
i Mog. 1} KK L L1 L3 L4 BA @D H | SW SW1 Sw2 Bl AX z° E
E GK-25-32 32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
% GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
% GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
E GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
g GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2
=
=
=
e
I dnaHew c naBawoLLein ronoskon Moa. GKF
B L
TF L1
D 05|
- f
- O =& s,
/ <3 T
— ~ /f\\
. = N\,
|
PA3MEPbBI
Mog. 1] KK A B R TF L L1 | @D @D1 @D2 Sw E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100  80-100  M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4
I CneunanbHbIiA KNOY AN umnmHapos @ 80 n 100
MaTepman: 3dKaJieHHad (Tajlb 18
5.5 12 0
- ™ =
IA N
wn [¥g)
g O 8 = = \
AV
J \. "’y
39
12 6
N M
mM,
rrrrrrr I
n | I
; Y,
?3.2
Moga.
80-62/8C
12016 dHbl ANA Npol 0 NCNONb!

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

100



